
82%
of male youth players 
intend to play 11v11  
  men’s football 
   once they are 18

REASONS FOR ENDING PARTICIPATION 

Time Bad
discipline

Poor pitches/
facilities

Too much
travel

 would like to be able 
to continue to the 

adult section 
of their club

42 %

REASONS FOR CONTINUING PARTICIPATION 

Enjoy the 
competition

Social 
aspect

Fitness Career
progression

FORMATS THOSE NOT PLAYING 
11V11 WOULD BE WILLING TO PLAY

Rec 
football

26% 22%
Flexible Football 

League
U18-U21 
League

20%
Futsal

15%
Small-sided 

(5v5)

22%

11 v 11 PLAYER SURVEY


